
ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ОТДЕЛ

В 2006 г. издательский отдел выпустил в свет 190 наименований публикаций, 45 наименований служебных материалов.

Вышли из печати 37 сборников тезисов докладов, трудов различных конференций, школ и совещаний, организованных ОИЯИ. Среди них: труды XX Международного симпозиума по ядерной электронике и компьютерингу (NEC'2005), труды 7-го рабочего совещания «Изомеры и квантовая нуклеоника», очередной том серии «Теория нуклеации и ее применения», включающий доклады, представленные на рабочих совещаниях, проходивших в Лаборатории теоретической физики им. Н. Н. Боголюбова в 2003–2005 гг., труды 8-го международного совещания «Релятивистская ядерная физика: от сотен МэВ до ТэВ», сборник статей «50 лет Лаборатории теоретической физики им. Н. Н. Боголюбова». Увидели свет годовые отчеты ОИЯИ за 2005 г. (на русском и английском языках).

В фотоальбом «Дубна научная глазами Юрия Туманова», вышедший к 50-летию Института, вошли портреты работавших в ОИЯИ известных ученых и специалистов, авторов открытий, лауреатов различных премий, снимки участников международного сотрудничества, фотографии членов руководящих органов ОИЯИ.

50-летию ОИЯИ посвящена монография Ю. К. Акимова «Фотонные методы регистрации излучений», адресованная студентам и аспирантам, изучающим современные методы регистрации излучений, а также научным работникам, разрабатывающим или эксплуатирующим аппаратуру для регистрации ядерных излучений.

В 2006 г. увидела свет книга Е. М. Молчанова «Записки островитянина: Письма. Дневники. Беседы».

В 2006 г. вышли в свет семь выпусков журнала «Физика элементарных частиц и атомного ядра», включающих 37 обзоров. Было издано семь номеров журнала «Письма в ЭЧАЯ», в которые вошли 76 статей, содержащих оригинальные научные, научно-технические, методические и прикладные результаты. В седьмом номере журнала опубликованы труды VI Научного семинара памяти В. П. Саранцева. Продолжался выпуск информационного бюллетеня «Новости ОИЯИ» на русском и английском язы-

ках. Помимо основных четырех выпусков бюллетеня был издан спецвыпуск, посвященный проходившей в Москве 26 июля – 2 августа 2006 г. XXXIII Международной конференции по физике высоких энергий, одним из организаторов которой был ОИЯИ. С августа 2006 г. в издательском отделе печатается еженедельник ОИЯИ «Дубна: наука, содружество, прогресс».

Возобновился выпуск серии «Лекции для молодых ученых». В этой серии изданы книги А. Л. Любимова «Мгновения, спасшие Вселенную» и А. Грозина «Лекции по КЭД и КХД».

В электронном виде на компакт-дисках были изданы материалы о праздновании 50-летия ОИЯИ: поздравления, научные доклады, прозвучавшие на 100-й сессии Ученого совета ОИЯИ, фотоотчет о праздновании юбилея Института, информация о мероприятиях, проведенных в странах-участницах.

В редакции журналов, на различные конференции, симпозиумы, совещания и школы, проводившиеся как в странах-участницах ОИЯИ, так и в других странах, издательским отделом направлено 200 статей и докладов, содержащих результаты работ дубненских ученых. Статьи сотрудников ОИЯИ публиковались в журналах «Журнал экспериментальной и теоретической физики», «Приборы и техника эксперимента», «Ядерная физика», «Физика элементарных частиц и атомного ядра», «Physical Review», «Journal of Physics», «Physics Letters», «Nuclear Instruments and Methods» и др.

В 44 страны мира рассыпались публикации Объединенного института.

Оперативному информированию читателей научно-технической библиотеки о новых поступлениях служат выпускаемые издательским отделом экспресс-бюллетени НТБ и отдела лицензий и интеллектуальной собственности. Увидел свет «Библиографический указатель работ сотрудников ОИЯИ за 2005 г.».

Издательским отделом выполнялись многочисленные заказы лабораторий на ксерокопирование и переплетные работы. Для обработки экспериментальной информации и других целей отпечатано более 152 тысяч различных бланков.